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Σχέδιο Χορηγιών για Υφιστάμενες Πολυκατοικίες σε 

Κυβερνητικούς Οικισμούς Στέγασης Εκτοπισθέντων. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 419/2023). 

   94.640 

Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την εφαρμογή του Σχεδίου Χορηγιών για 

Υφιστάμενες Πολυκατοικίες σε Κυβερνητικούς Οικισμούς 

Στέγασης Εκτοπισθέντων, όπως αυτό διαμορφώνεται στα 

Παραρτήματα 1 έως 9 που επισυνάπτονται στην Πρόταση. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις αναγκαίες πιστώσεις για την εφαρμογή του εν λόγω 

Σχεδίου, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην παράγραφο 9 

της Πρότασης. 

 

γ) Να εγκρίνει την κατηγοριοποίηση των Δικαιούχων του Σχεδίου 

Χορηγιών, όπως αναφέρεται στο Παράρτημα 2 που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, καθώς και το αντίστοιχο ύψος των 

ποσών χορηγίας, όπως αναφέρεται στο Παράρτημα 3 που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, την επιδότηση ενοικίου για όσους 

θα απαιτηθεί η προσωρινή μετεγκατάστασή τους, σύμφωνα με 

τα όσα αναφέρονται στο Παράρτημα 4 που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση και τις συμβουλευτικές υπηρεσίες, που θα παρέχονται 

προς αυτούς, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στα 

Παραρτήματα 6 και 7 που επισυνάπτονται στην Πρόταση. 
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δ) Να εγκρίνει τον αποχαρακτηρισμό των ελεύθερων χώρων 

πρασίνου εντός των Κυβερνητικών Οικισμών Στέγασης 

Εκτοπισθέντων, όπως φαίνονται στο Παράρτημα 9 που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ώστε να αξιοποιηθούν για την 

αναδόμηση αρχικά των 43 πολυκατοικιών, του Καταλόγου 1, του  

Παραρτήματος 1 που επισυνάπτεται στην Πρόταση και στη 

συνέχεια των υπολοίπων 315 πολυκατοικιών, των Καταλόγων 2 

και 3, του  Παραρτήματος 1 που επισυνάπτεται στην  Πρόταση, 

στις περιπτώσεις εκείνες, που θα κριθεί αναγκαία η αναδόμηση 

μέρους ή και του συνόλου των πολυκατοικιών αυτών. 

 

ε) Να εγκρίνει το Ειδικό Κίνητρο του Σχεδίου με πολεοδομικές 

παραμέτρους, όπως αυτό περιγράφεται στο Παράρτημα 5 που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 

στ) Να εγκρίνει τον τερματισμό του Προγράμματος Εγκατάστασης 

Ανελκυστήρων σε υφιστάμενες πολυκατοικίες σε Κυβερνητικούς 

Οικισμούς, παγκύπρια, με εξαίρεση τα υπό εξέλιξη Έργα. 

 

ζ) Να εγκρίνει τον σταδιακό περιορισμό των κονδυλίων Γενικής 

Συντήρησης όλων των οικιστικών μονάδων των Κυβερνητικών 

Οικισμών, μέχρι και την τελική τους κατάργηση. 

 

η)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να δώσει οδηγίες 

στον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Εσωτερικών να προβεί 

στην έκδοση εγκυκλίων σχετικών με την εφαρμογή διαδικασιών, 

για την εύρυθμη λειτουργία του Σχεδίου Χορηγιών. 


